

■古巨基當眾與Jessica C.擁吻，全場觀眾也嘩然。



香港文匯報訊（記者 李慶全）古巨基「AMAZING WORLD 演唱會」一連三場於前晚在紅館揭幕，基仔以一身白馬王子造型亮相，與表演嘉賓名模Jessica C.扮情侶，浪漫演繹多首金曲，而穿白色低胸裝的Jessica C.性感養眼繼續騷「警鐘胸」，二人演出時情深對望，基仔亦無懼緋聞女友Lorraine呷醋，竟當眾與Jessica C.擁吻，全場觀眾看到也為之側目尖叫。

# 個唱歌迷喊Lorraine扮龔 古巨基情深 錫 Jessica C.

■基仔以白馬王子造型亮相，並以「公主」介紹Jessica C.。



古巨基前晚於紅館舉行一連三場「AMAZING WORLD 演唱會」，張家輝、湯怡、洪卓立、森美、傅明憲、鄭美雲、陳志雲及樂易玲均有到場捧場。基仔以「公主」介紹Jessica C.，又指自己是王子，與公主一吻，如童話故事般，並着現場觀眾不用驚訝。其後基仔又教Jessica C.講「跳舞跳到隻腳腫腫」這句廣東話來捉弄她，她便以半鹹不淡的廣東話將「動腫」說成「警鐘」，也逗得全場大笑。

## 現場歌迷齊催婚

送走Jessica C.後，基仔即變得正經起來，吐心聲指其實都有一個心愛的人在家，隨即唱出《愛回家》示愛意。演唱會另一嘉賓黃丹儀以鋼琴伴奏《愛與誠》，當基仔唱完這首歌後，與黃丹儀及鋼琴從舞台中央一併降下，但基仔有一隻腳仍踏於升降台，還幸他反應快及時縮開，未釀成墮台意外。

## 哭着擁抱霍汶希

基仔在今次演唱會中穿小背心盡顯肌肉又勁歌熱舞，其中9分鐘的《勁歌金曲3》串燒歌，基仔學足郭富城和張國榮的舞步。之後基仔突然感觸起來，指若真有2012世界末日，只剩下一年時間，希望能將未做的事完成。歌迷們即時大叫：「結婚！」基仔聞言笑說：「我不是講結婚，只是9分鐘的舞曲想快點做，否則怕沒法子做，因為有粉絲知我受過傷傷，叫我慢慢地唱情歌也OK，但我不只是個OK的人，有能力就盡量做多點！」基仔坦言愛看郭富城跳舞，亦因有歌迷說看跳舞會看郭富城，故希望大家看他跳舞時可以看到他的努力。

基仔此時流露感性一面，淌下男兒淚說：「我未必是最有天份的那些人，但我會盡最大努力，希望每次在自己的舞台上給大家看最好的！」當他唱出《以你為榮》時更泣不成聲，經理人霍汶希隨即遞上紙巾及擁抱。基仔於尾聲讀出鳴謝時，觀眾幫口大叫女友Lorraine，基仔只好扮聽不到，只感激粉絲的支持。

基仔完騷後接受訪問，他指為個唱練出三頭肌及「老鼠仔」，但他強調自己是開演唱會，不是唱夜總會，也不想露太多。至於沒感謝女友Lorraine，基仔表示要多謝的不止她一個，且在台下已多謝了所有工作人員，包括在台下幫他換衫的她。至於歌迷們都想他結婚，基仔笑說：「如果世界未有末日就結得過，會考慮的。」

談到跟Jessica C.的深吻，基仔笑開口指是劇情需要，被取笑Lorraine是否躲在台下無眼睇？他表示綵排都會看到這幕公主與王子一吻。至於有否一吻傾情？基仔回應說：「我們是演員，吻一吻就有感情，這也很大件事了！」被問到是否還是吻Lorraine最好？基仔一臉尷尬笑說：「我知是她派你來的。我回去幫你問問她。」

■圖：彭子文攝

■基仔騷肌肉跳勁舞，非常落力。

■基仔在台上泣不成聲，獲霍汶希送上擁抱安慰。



■張家輝、霍汶希及陳志雲前晚均有前來捧場，三人言談甚歡。



## 劉嘉玲參佛醍醐灌頂

■嘉玲三日都風雨不改出席法會，十分虔誠。



香港文匯報訊 佛教盛事「噶瑪巴九百周年慶典」一連三日在灣仔會展舉行，該次慶典除了邀來十七世噶瑪巴弟子的王菲於開幕典禮中大開金口外，其餘的不同活動亦吸引圈中中環支持，當中以劉嘉玲最為虔誠，三日都風雨不改出席。前晚與梁朝偉十指緊扣出席開幕禮的嘉玲獨自到場，昨早出席由第九世堪千創古仁波切主持上師講的「佛法開示」，以「慈悲與智慧」噶瑪巴穿越時空為題。而陳寶珠亦在陳青霞之陪伴下到場，林青霞亦與好友陶敏明齊齊支持。

昨晨十時多，嘉玲又再獨自到場會展參加第九世創古仁波切主持的法會，再度穿上香奈兒外套配以掛頸長鑽石鍊，明艷照人。她大方企定讓記者拍照，並表示三日都會參與。十月九日是慶典最後一日，早上是灌頂法會，傍晚的閉幕典禮邀來張智霖、關淑怡等獻唱佛教歌曲。



■林青霞昨亦參加法會。

## 拖男士手逛街？

### 鍾麗緹：與每位朋友都拖手



香港文匯報訊 鍾麗緹(Christy)(見圖)、Lisa S、貝安琪、林莉、黃佩霞、寇鴻萍與兩名女兒唐貝詩、唐貝欣等前晚出席愛彼錶活動。回復單身的Christy，感情生活也不愁寂寞，先後在香港及北京被傳媒拍下與異性約會。有指Christy於北京與一名四眼男士嘆茶，而於香港則與一名型男手拖手逛街。

於前晚的活動上，被問及感情生活，Christy先解釋拖手一事說：「大家不用太敏感，我只是鬼妹性格，拖手也屬正常，我與每位朋友也會拖手的，總之我很享受現在的生活，暫時只會專注在我的小朋友及工作上。」至於早前被拍到於北京約會的型男，Christy則表示那是葉偉民導演，當日只是商討電影工作，可是Christy卻未有交待香港約會男士的身份，只強調兩男也是朋友，並非男男關係。

Christy繼續被追問可有人追求？她初時避談，之後卻指沒有，笑言因為工作很忙，有空也留給家中的小朋友。記者追問她可會再婚？她說：「現在沒有想這個問題，很久沒有返香港了，感覺好開心，因為可與朋友見面。」談到工作方面，Christy表示這次會返港十天，主要是拍廣告，下周將會到深圳與吳鎮宇拍攝一部喜劇，所以翌日將會先返北京探望三名女兒。

## 婚禮定明年 李璨琛竟嗆煩

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李璨琛(Sam)(見圖)旗下的服裝品牌SUBCREW與某時裝品牌合作推出一系列釣魚為主題的服飾，昨日舉行開業儀式。穿上自己設計服飾的阿Sam除介紹產品外，現場並播放由他親身演繹的Video。阿Sam表示一向喜歡將個人嗜好用在設計上，之前有滑板及踏單車，今次就有釣魚，他嘗試過在內地坐船出海釣魚，釣到一條30、40斤的大魚，是釣過最大的魚。

阿Sam現在既要忙於設計服飾，又要拍劇，問到他何時與女友結婚？他透露婚禮已定在明年十一月舉行，他輕聲說：「談起都煩，會擺酒及搞party，酒席大半年前已訂好，舉行一個釣魚party？」未必個個頂得住，有些暈船浪，有些又怕閃。」

稍後阿Sam要開工拍攝《怒火街頭2》，對於拍檔鄭嘉穎盛傳接拍內地劇16萬一集？阿Sam笑道：「我咪猛嘉穎車邊，有佢1/3都好，不過我私下無問佢。」問到可有收到挖角電話？阿Sam表示沒有，但經理人就收到挖角短訊，不過他沒有理會，因為與無綫簽了一年部頭約，打算每年拍一至兩部劇，拍完再算。之前《怒》劇推出，連帶阿Sam人氣亦大增，問到可有因此而多了人買他的衫？他坦言沒有，反而廣東省一帶多了人找他打碟。說到近日不少靚模都去夜場打碟，他又可有受影響？阿Sam笑道：「大家sell的東西唔同，靚模都係打碟但多好多bonus，全世界打碟DJ有很多，但最重要還是多聽歌keep住水平。」無懼被靚模搶飯碗。



## 林淑敏患乳癌

### 姚嘉妮讚對方樂觀

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）姚嘉妮(見圖)及Hotcha昨日到九展出席「退休策劃展2011」，嘉妮雖然未退休，但不諱言希望退休可以做自己喜歡的事，為了實踐願望，她要與老公林祖輝一起努力工作。她指老公經常要到內地工作，很少見到女兒，故惡人角色就由她去做。

無綫女藝員林淑敏最近在微博透露早前患上乳癌，更試過一夜甩掉所有頭髮，嘉妮表示曾與對方合作劇集《女拳》，故前晚看到她的留言亦感到震驚。她指拍劇時也沒察覺對方有問題，可能當時仍未有病。她指林淑敏是個很識照顧人的女仔，為人細心又靚女，當時更對她笑謂如果是男人定會娶她做老婆。她又讚林淑敏的樂觀性格，很值得她去學習，並祝福對方的病不會復發及身體健康。

而Hotcha的Crystal及Winkie昨日出席活動時透露下星期要為雜誌影三點式泳衣相，故不能大吃大喝。Crystal又透露成員之一的Regen現在在日本學跳舞，但盤川已用盡，稍後還要赴澳洲讀書，相信定會消瘦不少。



## 靚面生滿粒粒

### 蔡穎恩指與Tom無關



■松岡李娜、蔡穎恩、陳嘉寶及蔡恩真一同出席時裝店活動。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）松岡李娜、靚模蔡穎恩、陳嘉寶及韓星蔡恩真昨日到銅鑼灣出席時裝店活動，吸引不少宅男圍觀。靚模蔡穎恩之前因皮膚敏感，以致面上長滿粒粒，至今仍未痊癒，情況更愈來愈嚴重，就算化了濃妝也遮不住，相當嚇人。她表示已轉換了醫生，情況比之前好了一點，可能近日工作忙壓力大所致。她否認與男友Tom分手一事有關，又強調每日過得好開心，也盡快痊癒，免得嚇怕男仔。說到她快些識個男友會否無事？她也說：「等緊，希望搵個好男仔，吸些陽氣。」是否暗示Tom不好？她即否認，指大家仍是好朋友。問到她不怕阿Tom的太太呷醋嗎？她表示不會再回應對方的事。

早前盛傳患上抑鬱症的松岡李娜，表示睇過醫生吃了藥，加上又有男友照顧，已沒大礙。她又稱由於節食減肥，經常感到疲倦及吃不下食物。問到是否因稍後要出國語碟壓力大所引致？她表示不知道，但有時會產生壓力，而自己一向都好正面面對，平日會打遊戲減壓。有傳經理人王友良逼她學普通話令她造成壓力，她坦承為了學國語搞到很大壓力，但沒有為此喊過，反而初來港時因太掛念家人而喊過。一個人在港工作的她，表示之前因感到寂寞，媽咪來港陪了她三日。